11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2008 21:39:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2008 09:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66891/answer/66892




YBaxaemas MaprHa! ITUX JaHHBIX HELOCTATOYHO - HY2KHO 3HATh KOJIMYECTBO CIIEPMaTO30UI0B
ob1ree u B 1 M. [To TeM maHHBIM, YTO BbI MpeCcTaBUK - HU3Kas MOOBUXKHOCTh CIIEPMATO30UI0B
(29%), mOBHIIIEHHOE KOJIMYECTBO JereHepaTUBHEIX GopM. 3auaTre MOKeT ObITh 3aTPYOHEHO. YIauw.



